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PRILOG 2

PROJEKT e-Škole – IZVJEŠTAJ O PROMJENAMA NA USTANOVI

Podaci o školi (popunjava škola)
Naziv škole:
Adresa škole:
Lokacija na koju se izvještaj odnosi (matična/dodatna/područna lokacija; navesti točnu adresu):
MZO šifra: 
MZO podšifra: 
Osoba odgovorna za prijavu promjena (ime, prezime, kontakt podaci, funkcija): 


Kategorije dobivene opreme:
Popis opreme dostavljene školi vidljiv je u Odluci o prijenosu vlasništva koju je dobio ravnatelj škole na potpis. Odluka o prijenosu vlasništva sadrži opremu koja je dodijeljena za sve lokacije školskih zgrada.
Mrežna oprema: kablovi (pasiva), komunikacijski razdjelnici (ormari), router (usmjerivač), switchevi (preklopnici) i access pointovi (pristupne točke za WIFI).
Učionička oprema: laptopi za nastavnike, laptopi za učenike, interaktivni ekrani
Specijalizirana oprema: stolno računalo, grafički tablet, komplet za studijsko snimanje, interaktivni mini robot, interaktivna robot kugla, sklopivi interaktivni robot, progamibilni interaktivni robot, interaktivni senzor, 3D printer, modualrno mikro računalo, eduakcijski dron, senzor za mjerenje kvalitete zraka, digitalna bežična vremenska stanica, set za programiranje, set za uvod u elektroniku, set za uvod u elektroniku i programiranje.

Moguće vrste promjene na školskoj ustanovi:
A. Trajne zamjene opreme u slučaju neisplativog popravka. Kod dotrajalosti uređaja potrebno je priložiti izvještaj nadležnog servisera. Potrebno je navesti serijski broj i model novog i starog uređaja. 
B. Rekonstrukcija školske zgrade (može obuhvaćati energetsku obnovu, promjenu postojećeg tlocrta, cjelovita rekonstrukcijska obnova i slično).
C. Preseljenje škole na novu lokaciju/Proširenje škole na dodatnu lokaciju
D. Gašenje škole/lokacije
E. Uspostava nove matične škole iz područne škole
F. Donacija e-Škole opreme drugoj školi (primjerice, Školi A je neki komad opreme višak pa odluči donirati Školi B)

· Molimo Vas da u nastavku izvjesitite o promjenama koja su uslijedile ili će uslijediti na Vašoj ustanovi. Također, molimo da navedete na koji način će promjena utjecati na dodijeljenju opremu iz e-Škole projekta. 
· Kod građevinskih radova bitno je izvjestiti o planiranom početku i završetku radova te pobliže opisati o kakvim radovima se radi (obuhvat radova). 
· Kod preseljenja na novu lokaciju važno je navesti što se događa sa starom lokacijom i u koju namjenu se stara lokacija nastavlja koristiti. Također, bitno je navesti adresu nove lokacije ili broj katastarske čestice.

Izvješće možete popuniti u nastavku.
Izvještaj o promjenama na ustanovi:
(popunjava škola)























Datum: 							Potpis ravnatelja ustanove
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Vise informacija o EU fondovima moZete
ll Operativni program € Projekt je sufinancirala Europska  naci na web stranicama Ministarstva
Europska unija EUROPSKI STRUKTURNI KONKURENTNOST s m"nﬂ","’" unija iz europskih strukturnih i regionalnoga razvoja i fondova Europske
Zajedno do fondova EU 1INVESTICISKI FONDOVI " | KOHEZIJA Flpotenoau  investicijskih fondova. unije: www.strukturnifondovi.hr




